11Iro

HAms: kcroia
Bospact: 41

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaleHus ManHeHTa 3a KOHCyabTanuer: 11.07.2010 22:25:38

dopmupoBaHusi 3aKim0ueHust Bpaua: 19.07.2010 14:55:43

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/150687/answer/151253




U1 mMonomoMy 4enioBeKy, U JeBYIIKe Hano 00paTUThLCSA K YPOJIOTY U CHATh IIOCeB Mo4u Ha (Jopy U
YyBCTBUTEJILHOCTh K aHTUOMOTUKAM. YIayHu.



